

## 更進一步的資源

**Family Conversation Kit on Gender, Sex & Marriage** – A 4-part video presentation with discussion guides to guide conversations between family members (or others) about the very difficult topics of sexual identity, gender confusion and marriage. Available at [CFS.AXIS.org](http://CFS.AXIS.org)

**RestoredHopeNetwork.org** – A Christian inter-denominational membership governed network dedicated to restoring hope to those broken by sexual and relational sin, especially those impacted by homosexuality.

**Understanding Sexual Identity** (by Mark A. Yarhouse) helps parents and youth volunteers learn to graciously respond to children and teens who struggle with questions of sexual identity.

**Teaching Your Children Healthy Sexuality** (by Jim Burn) Gives expert advice on how and when to talk with your children about sex.

**The Talk: 7 Lessons to Introduce Your Child to Biblical Sexuality** (by Luke Gilkerson) helps parents to talk meaningfully with children (ages 6-10) about sexuality.

**Relationships: 11 Lessons to Give Kids a Greater Understanding of Biblical Sexuality** (by Luke & Trisha Gilkerson) helps parents to prepare their teen (ages 11-14) for sexual temptations that they are sure to encounter and give them a greater understanding of biblical sexuality.

**Changes: 7 Biblical Lessons to Make Sense of Puberty** (by Luke & Trisha Gilkerson) helps parents talk meaningfully with children (ages 8-12) about the mental, emotional, and physical changes puberty brings.

活在性混亂的時代裡：三篇系列講道  
<http://www.whcchome.org/ch/sermons/>

# 性別身份的混淆

指引



西區之家

# 性別身分的混淆

今日的世代，正經歷著對性別身份的困惑，在處理同性或跨性傾向時，我們必須以具體和多方面的認知來看這些問題。

## 性的完整性

論到完整，最重要的是首先要明白了解性是一個名詞（我們是什麼）而不是一個動詞（我們做什麼）。我們每一個人，不論是男是女，都是神照著祂的形像而造的。「神就照著自己的形像造人，乃是照著祂的形像造男造女。神就賜福給他們，又對他們說：要生養眾多」（創世紀 1:27-28）我們身體的構造（男與女）是指向三位一體神的性質，也就是神三個位格之間永恆連結的形像。夫妻兩人成為一體恩愛結合的設計正是反映出神的形像。健康的性，是得要先瞭解性別是在被創造時已設定，而不是社會架構或自我改造的個人選擇。

## 常見的掙扎

青少年時期，由於荷爾蒙激素的增加導致身體與情緒失去平衡，因此產生對性別認知的困惑是很平常的，在正常情況下，這些困惑都會消失的，無需驚慌。但是，在這短暫迷失的時期，若受鼓勵去隨性而行，則會使這份原本短暫的掙扎延續下去，甚至加劇到成人期。有許多青少年聽從同輩，媒體甚至權威人士鼓動他們「出櫃」或宣稱他們不是神所造的他\她，而陷入以個人短期慾望決定自我性別的錯誤認知。

基督教意識到人的情感會因為失落而造成方向的迷失。正如保羅寫給羅馬教會的信中所言「我們原曉得律法是屬乎靈的；但我是屬乎肉體的，是已經賣給罪了。…我所願意的，我並不做；我所恨惡的，我倒去做。」（羅馬書 7:14-15）每個人都有著與自我本意相違的慾望，包括各樣性的掙扎，如沉迷色情媒體、同性相吸和其他引誘。

## 贖罪途徑

同性相吸和性別身分混淆是兩種很真實又複雜的情緒，許多人拼命地想脫離這些異常甚至羞恥的感覺和慾望。很不幸，那些有政治企圖者標籤那些遵守聖經立場者為「同性戀仇恨者」或「極端份子」，以至攔阻教會今日傳給這族群所需要的屬靈盼望；加上我們的親朋好友們也被告知，如果你不接受一個人生活方式的選擇，就是拒絕這個人。但是基督徒應該是本著神的教導「彼此相愛」和「愛人如己」去關愛他人，以應對整體破壞性的謊言。要在這種日益增強的辯論中成為救贖的代言人，則雙方-有心關懷的人和受性別身分困擾的人，可同時遵循下列幾個重要的步驟。

### 第一步：分享恩典

拒絕貼標籤。並非每一個掙扎在同性相吸的人都生活在背叛神的計劃中。從另一個角度來論，凡相信神所定意的性合一是專為一夫一妻而設的人，他們的用心是源於真理和愛心，而不是無知與仇恨。讓我們一起來擴展神的恩典！我們可以不同意對方，但絕不可以惡意侮辱或藐視。

### 第二步：探討神的計劃

無論我們現今或是未來的態度或觀點如何，最佳起點就是探討神以祂自己的形像造男造女的意義；以及研討、思想我們造物主所設計之性的完整性。請參考「更進一步的資源」為起點。

### 第三步：從過來人中學習

同性相吸或性別身分混淆是很複雜的事，這問題沒有簡單的答案，要達到性的完整性會是一個艱鉅而漫長的過程。從那些與你有相同經驗的人中尋求智慧，讓他們來幫助你，發現從追求神對人類性愛的美好設計，所帶來的愉悅和健康。鼓勵你參考本文所提供的「更進一步的資源」。